
KÄRNTNER MUSEUMSSCHRIFTEN
Bd. 49: Hornberger, Martin: Gesamtbeurteilung der
Tierknochenfunde aus der Stadt auf dem Magdalensberg
in Kärnten (1948-1966). Klagenfurt 1970. 144 S., VIII
S. Abb. (Naturkundliche Forschungen zu den Grabun-
gen auf dem Magdalensberg 10). € 9,-

Bd. 51: Volkslied, Volksmusik, Volkstanz. Kärnten und
seine Nachbarn. Beiträge zur Volksmusikforschung in
Kärnten. Seminar für Volksmusikforschung Millstatt.
(Mit Beitr. v. H. Sittner u. a.) Red. v. W. Deutsch und F.
Koschier. Klagenfurt 1972. 192 S. € 17,-

Bd. 54: Festgabe für Gotbert Moro. Beiträge zur Natur-
kunde und Kulturgeschichte Kärntens. Klagenfurt 1972.
187 S., 12 S. Abb. € 1 3 -

Bd. 55: Festgabe für Oskar Moser. Beiträge zur Volks-
kunde Kärntens.Von F. Koschier u. a. Klagenfurt 1974.
160 S. € 13,-

Bd. 59: Glaser, Gert: Die Kärntner Volksballade. Unter-
suchungen zum epischen Kärntner Volkslied. Klagenfurt
1975. 257 S. € 1 9 -

Bd. 66: Schindler-Kaudelka, Eleny: Die römische
Modelkeramik vom Magdalensberg. Text- und Tafel-
band. Klagenfurt 1980. Textband 236 S., Tafelband 2 BL,
120 Taf. (Archäologische Forschungen zu den Grabun-
gen auf dem Magdalensberg 7). € 14,—

Bd. 69: Mildner, Paul: Die Molluskensammlung im Lan-
desmuseum für Kärnten. Klagenfurt 1982. 72 S., VIII
S.Abb. € 1 1 , -

Bd. 70: Kenner, Hedwig: Die römischen Wand-
malereien des Magdalensberges. Klagenfurt 1985. 136 S.,
Taf. 1—85, S. 222—229. (Archäologische Forschungen
zu den Grabungen auf dem Magdalensberg 8) ISBN
3-900575-00-2. € 3 7 -

Bd. 72: Schindler-Kaudelka, Eleny: Die gewöhnliche Ge-
brauchskeramik vom Magdalensberg. Klagenfurt 1989.
214 S., 68 Taf, 1 Karte. (Archäologische Forschungen
zu den Grabungen auf dem Magdalensberg 10) ISBN
3-900575-05-3. € 2 6 -

Bd. 73: Maier-Maidl, Verena: Stempel und Inschriften auf
Amphoren vom Magdalensberg. Klagenfurt 1992. 139 S.
(Archäologische Forschungen zu den Grabungen auf dem
Magdalensberg 11) ISBN 3-900575-08-8. € 2 6 -

Bd. 74: Bezeczky, Tamäs: Amphorenfunde vom Magda-
lensberg und aus Pannonien. Klagenfurt 1994. 195 S.
(Archäologische Forschungen zu den Grabungen auf
dem Magdalensberg 12) ISBN 3-900575-11-8 € 40,-

Bd. 75: Dolenz, Heimo: Eisenfunde aus der Stadt auf dem
Magdalensberg. Klagenfurt 1998. 423 S. Beilagen I-V
(Archäologische Forschungen zu den Grabungen auf dem
Magdalensberg 13) ISBN 3-900575-14-2 € 4 4 -

Bd. 76: Kaiser-Kaplaner, Ingrid: Der Wandbehang. Eine
Beschreibung der im Wandbehang „Kärntner Brauch im

Jahreslauf' nach dem Entwurf von Liese Henning darge-
stellten Bräuche nach Georg Graber, Pavle Zablatnik u. a.
und anhand von erzählten Erinnerungen. Klagenfurt
2001. 173 S., 8 Bl. Abb. ISBN 3-900575-18-5. € 2 2 -

BUCHREIHE DES LANDESMUSEUMS
Bd. 7: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
Band II. Liebeslieder. Klagenfurt 1960. 288 S. vergriffen

Bd. 12: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
Band 1/2. Liebeslieder. Klagenfurt 1963. 224 S. € 34,01
Bd. 16: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
Band 1/3. Liebeslieder. Klagenfurt 1964. 222 S. € 34,01
Bd. 21: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
Band 11/1. Balladen, Romanzen, erzählende Lieder.
Klagenfurt 1996. 279 S. € 41,64

Bd. 25: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
Band 1/4. Liebeslieder. Klagenfurt 1968. 203 S. € 33,14

Bd. 26: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
Band 1/5. Liebeslieder. Klagenfurt 1969. 181 S. € 28,56

Bd. 27: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
Band HI/1. Brauchtumslieder. Klagenfurt 1970. 217 S.

€33,14

Bd. 28: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
BandIII/2. Brauchtumslieder. Klagenfurt 1970. 210 S.

€ 32,05
Bd. 29: Neumann, Wilhelm: Kärnten 1918-1920.
Ereignisse, Dokumente, Bilder. 2. Auflage.
Klagenfurt 1980. 140 S. € 5-

Bd. 30: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
Band HI/3. Brauchtumslieder, Ständelieder.
Klagenfurt 1971. 352 S. € 50,36

Bd. 31: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
Band 1/6. Liebeslieder. Klagenfurt 1972. 189 S. € 28,56

Bd. 32: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
Band 1/7. Liebeslieder. Klagenfurt 1973. 233 S. € 35,32

Bd. 33: Milesi, Richard: Manierismus in Kärnten.
Zur Kunst des späten 16. Jahrhunderts. Klagenfurt 1973.
81 S., 1 Taf, 1 Plan gef, 40 Bl. Abb. € 18,89

Bd. 34: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
Band II/2. Geistliche Volkslieder aus Kärnten.
Klagenfurt 1974. 126 S. € 19,62

Bd. 35: Milesi, Richard: Mantegna und die Reliefs
der Brauttruhen Paola Gonzagas. Klagenfurt 1975.
17S.,XTaf. € 1 1 -

Bd. 36: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
Registerband. Bearbeitet von W. Deutsch.
Klagenfurt 1976. 179 S. € 28,56

Bd. 37: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
Band IV Scherz-, Spott- und Spiellieder. Sauf-, Trink-
und Hallodri-Lieder. Klagenfurt 1987. 307 S.
ISBN 3-900575-03-7. € 45,78
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Bd. 38: Sylloge Nummorum Graecorum. Sammlung
Dreer/Klagenfurt, im Landesmuseum für Kärnten. (Bear-
beitet von Leopoldine Springschitz.) Teil 2: Spanien-Gal-
lien-Keltenländer. Klagenfurt 1984. 24 Bl. € 2 4 -

Bd. 39: Sylloge Nummorum Graecorum. Sammlung
Dreer/Klagenfurt, im Landesmuseum für Kärnten. (Be-
arbeitet von Leopoldine Springschitz). Teil 3: Thracien-
Macedonien-Päonien. Klagenfurt 1990. 58 Bl. ISBN
3-900575-06-1. € 5 0 -

Bd. 40: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
Band V.Jäger- und Wildschützenlieder. Klagenfurt 1993.
269 S. ISBN 3-900575-10-X. € 40,99

Bd. 41: Anderluh, Anton: Kärntens Volksliedschatz.
Heimatliches und Landschaftliches im Lied (VI), Sinn-
sprüche und Volksweisheiten im Lied (VII), Geistliche
Legendenlieder (VIII), Volkstümliche Lieder (IX),
Register (ab Band IV). Klagenfurt 1996. 376 S.
ISBN 3-900575-13-4. €54,29

PUBLIKATIONEN DES LANDESMUSEUMS

Piccottini, Gernot / Vetters, Hermann: Führer durch die
Ausgrabungen auf dem Magdalensberg. Mit
einer Zusammenfassung in engl., ital., franz., slow. und
holl. Sprache. 5., erw. u. veränd. Auflage. Klagenfurt
1999. 157 S., 1 Karte. ISBN 3-900575-15-O. € 4 -

Paschinger, Herbert: Kärnten. Eine geographische Lan-
deskunde. Teil 1. Allgemeine Darstellung. Klagenfurt
1976. 322 S. €4-

Beide Bände gemeinsam zum Sonderpreis von € 8,-

Paschinger, Herbert: Kärnten. Eine geographische Lan-
deskunde. Teil 2. Die Wirtschaftsräume. Klagenfurt
1979. 231 S. € 1 5 -

Gugl, Christian: Die römischen Fibeln aus Virunum.
Klagenfurt 1995. 108 S., 33 Taf, 5 Karten,
1 Beilage. ISBN 3-900575-12-6. vergriffen

Das Kärntner Freilichtmuseum in Maria Saal - Museums-
führer. 6. erweiterte Auflage. Klagenfurt 1992. 40 S.

€4,-

Eisner, Karl / Moser, Oskar: Kärntner Bauernmöbel. Aus-
stellungskatalog zur Möbelsammlung in der Propstei Ma-
ria Saal. Klagenfurt 1982. 52 S. € 35,-

Moser, Oskar: Handbuch der Sach- und Fachbegriffe.
Zur Erläuterung von Hausanlagen, Bautechnik, Einrich-
tung und Gerät im Kärntner Freilichtmuseum Maria
Saal. Klagenfurt 1985. 248 S. € 9,-

Das Auto als Kunstwerk. Collagen von Prof. Carlo Kos.
Herausgegeben von F. W. Leitner. Klagenfurt 2002. 62 S.
ISBN 3-900575-20. € 2 0 -

PERIODISCHE SCHRIFTEN
DES LANDESMUSEUMS
WULFENIA. Mitteilungen des Kärntner Botanikzen-
trums Klagenfurt. Jahrgang 1992, Band 1. Klagenfurt
1992. ISSN 1561-882X. € 6,-

WULFENIA. Mitteilungen des Kärntner Botanikzen-
trums Klagenfurt. Jahrgang 1993, Band 2. Klagenfurt
1993. ISSN 1561-882X. € 6 -

WULFENIA. Mitteilungen des Kärntner Botanikzen-
trums Klagenfurt. Jahrgang 1994, Band 3. Klagenfurt
1994. ISSN 1561-882X. € 6,-

WULFENIA. Mitteilungen des Kärntner Botanikzen-
trums Klagenfurt. Jahrgang 1995, Band 4. Klagenfurt
1995. ISSN 1561-882X. € 6,-

WULFENIA. Mitteilungen des Kärntner Botanikzen-
trums Klagenfurt. Jahrgang 1998, Band 5. Klagenfurt
1998. ISSN 1561-882X. € 6 -

WULFENIA. Mitteilungen des Kärntner Botanikzen-
trums Klagenfurt. Jahrgang 1999, Band 6. Klagenfurt
1999. ISSN 1561-882X. € 1 2 -

WULFENIA. Mitteilungen des Kärntner Botanikzen-
trums Klagenfurt. Jahrgang 2000, Band 7. Klagenfurt
2000. ISSN 1561-882X. € 12,-

RUDOLFINUM. Jahrbuch des Landesmuseums Kärn-
ten 1999. Klagenfurt 2000. 174 S.
ISBN 3-900575-16-9. € 1 9 -

WULFENIA. Mitteilungen des Kärntner Botanikzen-
trums Klagenfurt. Jahrgang 2001, Band 8. Klagenfurt
2001. ISSN 1561-882X. € 1 2 , -

RUDOLFINUM. Jahrbuch des Landesmuseums Kärn-
ten 2000. Klagenfurt 2001. 338 S.

ISBN 3-900575-17-7. € 2 8 -

WULFENIA. Mitteilungen des Kärntner Botanikzen-
trums Klagenfurt. Jahrgang 2002, Band 9. Klagenfurt
2002. ISSN 1561-882X. € 1 2 -

RUDOLFINUM. Jahrbuch des Landesmuseums Kärn-
ten 2001. Klagenfurt 2002. 430 S.
ISBN 3-900575-19-3. € 3 2 , -

SONSTIGE PUBLIKATIONEN
(IM MUSEUMSSHOP)

Piccottini, Gernot: La cittä celtica-romana sul Magda-
lensberg in Carinzia. Wien 1992. 16 S. € 4,-

Das Landesmuseum für Kärnten und seine Sammlungen.
2. erweiterte Auflage. Klagenfurt 1987. 166 S.
2 Beilageblätter. ISBN 3-85391-068-8. € 4,-
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Das Landesmuseum für Kärnten. Klagenfurt 1984. 239
S. ISBN 3-85391-047-5. € 3 5 -

Lorenz, Erik / Schwertner, Johannes: Die Apotheke des
Bauern. Gesund durch Kräuter. Maria Saal 1992. 72 S.
€4,-

Glaser, Franz / Karpf, Kurt: Ein karolingisches Kloster —
Baierisches Missionszentrum in Kärnten. 1989. 12 S.
€4,-

Glaser, Franz: Frühchristliche Denkmäler in Kärnten.
Ein Führer. Klagenfurt 1996. 111 S.
ISBN 3-83578-450-X. € 1 0 -

Carinthia Romana und die römische Welt. Festschrift für
Gernot Piccottini zum 60. Geburtstag. Hg. v. F. W. Leit-
ner. Klagenfurt 2001. 513 S.
ISBN 3-85454-098-1. € 5 3 -

Gleirscher, Paul: Karantanien. Das slawische Kärnten.
Klagenfurt 2000. 165 S. ISBN 3-85378-511-5.

vergriffen

Ferino-Pagden, Sylvia: Hochzeit Gonzaga. Die Brauttru-
hen der Paola Gonzaga und Andrea Mantegna. Milano
2001. 48 S. €9-

Mirabilia und Curiosa. (Sonderverzeichnis: Resturato-
renblätter 21.), 5. 121-137. € 5,-

Ansichten vom Berg. Hg. v. Robert Stalla. München
2001. 284 S. ISBN 3-422-0635-8. € 3 0 -

Vom Griffel zum Kultobjekt - 3000 Jahre Geschichte des
Schreibgerätes. Hrsg. v. Christian Gast-
geber u. Hermann Harrauer. Wien 2002. 172 S.
ISBN 3-901232-35-4. 20,-

Horak, Ulrike - Harrauer, Hermann: Die Kopten -
Nachbarn des Sudan. Katalog zur Sonderausstellung
2001/2002. Linz 2001. 112 S. ISBN 3-85484-433-6.

€ 1 6 -

Horak, Ulrike - Harrauer, Hermann: Mumieschau'n -
Totenkult im hellenistisch-römerzeitlichen Ägypten.
Katalog zur Sonderausstellung 1999/2000. Linz 1999.
70 S. ISBN 3-85484-428-X. € 8 -
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